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IIpeagnciaosue

OpHoi B3 BAKESHINAX UEael HavaAasHOrO 00pA30BAHUA B COOTBETCTBHH
¢ OegepaTLbELIM [OCY A PCTBEHHBIM O0PA30BATEIbHEIM CTAHAAPTOM HOBOTO IIOKO-
JEeHUR SAIseTCA (POPMEDOBAHME HABHKOE yIe(HOH 1eA7eIbHOCTH ITKOJIRHHKOR.
Paborn zarsoro nocodHs BaNPABICHL Ba BHABICHAS YPOBEA C(POPMHPOBIHHOCTH
TIpeMEeTHLIX H MEeTANpeAMEeTHRIX YueOHMX YHHBEPCAIBHEIX AelcTBHI1 O0ydat0-
mxeda 1 xmacea.

B mocobu coepaarea 13 MpoBepOIHEIX patoT HA MOBTOPEHNE H JAK PLILIE-
HHE MATEDHATA 10 BCBMY KYPCY MATeMATHKH A4 1 knacea. Kasxaaa paGora co-
CTOMT H3 ABYX BADHAHTOR, B 38J[AHEAX KOTOPEIX IIPOBEPsieTCA YMeHHE BETONEATE
apudMeTHYECKHE ASHCTBAA ¢ INCIAMHA I YHCIOBLIMU BRIPANKEHWAMH, YMEHAE
YUTATD, 3AIIMCHIBATE H CPABEHBATE BEIAIHHH, BHLALATH HENABECTHEIH KOMIIOHEHT
apuUMETHIECKOrC AefiCTERA H HAXONMTE €10 FJHAYeHHe, YMEHNE DOITATE TeKCTOBhIE
BAZAYE, HCCASAOBATE, PACTIOZHABATE 1 HAIOODAMKATE MNeOMEeTRIIECKHE (DHTYDLL, BBI-
YBCIATE MEPEMET] H ILTOMANS IPAMOYTONEHAKS H KBaADATA.

Tlocofee DpegHAZHAYEHO A PEATMSAONM TAKOIO BAXKHOTO KOMIIOHEHTA
YYeOHGH IeATEABHOCTH, KAK MPORL/IEHHE CAMOKOHTHONSA ¥ CAMOOIeHKH ! JETH BEI-
OOVIHAKT OpeJiOsKeHHEie paboThl, CaMHE ONeHHBAKT H (HRCHDYIOT PesyIbTATH
cBoelt yaebHOK AesTe/IbHOCTR, 38JaHAH, BEISEIBAKAIAE TPYAHOCTH, IePBOKJIACCHHE
CMOSKET MPOBEPHTE ¢ IOMOIIBIO OTEETOB B KOELE ITOCO0HA.

Henonseopanme mocolinsa ofecneymaeT GOPMEPOBIHAE A DAIBITIE IATHOCT -
HBIX H PErYIATHBHLIX YEABEPCAJIBHEIX YUeOHBIX AeficTEHE y MRAJINAY ITKOIb-
HMKOB, MOKeT NCTIOJIL3OBATECA B KIACCAX, PACOTAINNX N0 M0bM yaeOHRKaM
MATEMATHEKH AMA HATAILEOH KO,

ITocofive MPHREAHO TOMOIE VUNTENIO OOPEAEINTE YPOBSHE ehopMApoBaH-
HOCTH Y VUAUTAXCHA YMEBUH HCIIONB30BATE NIOAYVIEHHEIE SHARWSA HA. IPAKTHKE,
BRIABITE NPOOeNbl B SHAHAAX pehAT i ROPPEKTAROBATE pafoTy 0 MTOBRTOPEHHAI0
M ARKPRILIEHAK A3YYSHAOT) MATEPHAS, TOTOBATE YUATIMXCH K VCIIeMHOH caade
HTOTOBLIX pafoT 33 KypC HAYAIBEOH IKOAEL. 385881 IPOBEPOIHETX pabor cogep-
AT pasEeolpazHLN DPAKTHIECKHN MATEPRAN PANIMIHOID YPOBHA CIIOMKHOCTH,
VIOP&sKHEHH OTKPLIBAIOT MIHPOKEE BOSMOMHOCTH JJI PASBHTHA ¥ JeTell Habh ro-
JATeNLHOCTH, BOOBPANMEHEAA, JOTHYECKOTO MLITLTCHES.

Iocobre MOEEO NCIONL30BATE A4 CAMOCTOATEIEHOH pAGOTEI ZeTeil HA ypoKe
¥ RO BEEYPOIHOE RPEMS B TIIKOJIE H [IOME&,

Aamap



Bapuanr 1

. SaIIOJIHUTH TAOJIUIIbI.

25|14 6 |3]|7

1 &

-

. OT™MeTHUTH CTPOKY, B KOTOPOH 3aIIMCaH OT-
PEe30K HaTypaJbHOT'O pPAaa.

1)1,3,5,7,9

2)2,4,6,8,10

3)4,5,6,7:;8

. HaliTu 3HaueHUS BhIPaKeHUM.
24+6-5= 6+4-8=
7-54+8= 3+6—-4=
9-3+2= 8—-5+6=
44+ 6—-3= 3+7-2=




4. OTMeTHTD IIPABHJBbHOE ONIpeAeJIcHueE.

. Mpamaa

— OTpesok

JlomaHas

~ ; Jlyy

5. OTMeTnTh JHUIIIHEEe YNCJIO.

7 13 5
4 6 3
9 8 7

6. 3an0JIHHTH IPOOYCKH.

9+ =11 12- |=7
34+ =11 12— |=3
5+ =11 12-] =6
4+ =11 12-[ =4

7. PemnTe 3amauy.

B Basy ¢ pomalukamm noctaeunm ewe 5 po-
mallek, 1 B Baze ctano 13 usetos. CKONbLKO
pomallek bbino e Basze!?



PeweHue:

OrTserT:

8. IloguepKHYTH «JIMIIIHEE» CJIOBO.

MatHMua, cyb6oTa, cpepa, ceHTsbpb, BTOp-
HMK, NOHeAernbHUK, YeTBepr.

' @ — BEPHO, @ — HEBEPHO, @ — ¢ owumbkom

© e O © 0 6

QDO |

D
6
7
8

MpasunbHbie oTBETHI: OrmerTka:



Bapuanr 2

1. 3amoaEUTE TabIUIIbI.

2 |6 (3|1 |5 4|7

+ 4

-3

2. OTMeTHUTE CTPOKY, B KOTOPOU 3aIIHCaH OT-
PE30K HATYDAJBHOIO pALA.

1) 10, 8, 6, 4, 2
2)3,4,5,6,7
3)1,3,5,7,9

3. HaliTi sHaueHHA BRIPAXKEHHH.

8—3+4= 6+4-7=
543-6= 9-64+4=
9-—2+3= 24+7-5=
7-3+6= 5+4-2=




4. OTMeTHTS IIPABUJIbHOE ONpeAeeHHE,

N Otpesok
- ﬂyq

MNpsamas

JlomaHas

5. OTMeTHUTE JIMIITHEee YHUCJIO.

11 16 [ 18
13 14 15
12 9 19

6. 3amoJMHUTE IIPONYCKH.

44| |=12 13 - 5
7+ =12 13 - 7
6+ |=12 13- |=4
3+ |=12 13 - 8

7. PemuTs 3agauqy.

FOns nono»xuna B neHan ewe 3 KapaHpawa,
1 B neHane ctano 11 kapaHpawen. Ckonbko
KapaHgawen 6bino 8 neHane!?



PeweHnue:

OTBer:

8. IloguepKHYTH «JIUIITHEE» CJIOBO.

3uMma, oceHb, BTOPHMK, NeTO, BECHA.

© — BEPHO, @ — HEBEpPHO, @ — ¢ owmnbKo#M

© BV O © BV 6
1 5
2 6
3 T
8
MpaeunbHbie oTBETHI: OtmeTKa:



BapuaHnrt 1

1. 3anoaHUTE TA0IUILY.

3HayeHue
Cnaraemoe | Cnaraemoe
CYMMBbI

3 4
5 7
2 8
7 2

> 9
5 8

2. OTMeTuTh BEIPAKEHUA ¢ OTBETOM 6.

8—2+1
10—=3=2
3+7-4

3. YKasaTh KOJIMUECTBO YIVIOB B KAXKIOM (puUrype.

10

9—5+2
6+3-4
2+8-3

7—4+4+3
S+4-3
246~ 3

1 O




4. OTMeTHTs BEPHBIE PABEHCTBA.

7+9=15
6+7=15
7+8=15
44+9=15

5+10=15
94+6=15
5+8=15
8+8=15

5. OTMEeTHTEH IPAaBUIIBHOE VTBEeP)XKIeHHE.

Yucno 8 moxHo nonyyumTb U3 pa3HOCTH YH-

cen:
13ud
12u 4

6. 3aIOJIHUTH IPOINYCKH.

7+ =14
8+ =14
5+ ]=14
4+ =14

7. PemiuThb 3agauy.

11Tu3
15ué

17mn9

13ub
15— |=8
15— |=6
15-1 |=
15-__1=10

FOns Hawna 7 6enbix rpuboB U 5 PbIXKHMKOB.
Ckonbko Bcero rpubos Hawna HOns?

11



PeweHue:

Orser:

8. 3aloJIHUTHL Marun4yecKuii KBajapar.
7 |+ 9

-
-

@ — BEPHO, @ — HEBEPHO, ® — ¢ ownbkon
[

© L e 00
1 5
2 116
3 7
4 ; 8
MpasunbHble oTBETHI: OTMeTKa:

12



BapuaHTr 2

1. BamonHUTE TabanIy.

3Ha4veHue
YMmeHbwaemoe | Belumraemoe
Pa3HOCTH
7 3
5 2
4 5
8 2
7 3
10 6

2. OTMeTHUTD BBIPaXKeHHA ¢ OTBEeTOM 7.

6+4-2 10-44+1 544-2

3+6-2 6+3-4 10-2-2

8-54+4 2+8-3 7+3-5

3. YKas3aTh KOJHYECTBO YIVIOB B KaX0MH (-
rype.

13



4. OTMeTUTH BepHEIE PABEHCTBA.

7+6=13
5+8=13
6+9=13
44+9=13

54+9=13
7+7=13
44+8=13
6+8=13

5. OTMeTHTH IPABHJIBHOE YTBEPKICHHE.

Hucno 7 MOXKHO NONYUYMTB U3 PA3HOCTH YK-

cen:
11Mud

12ué

13néb
14u7

6. 3aI0JHHATE OPONYCKH.

6+ =13
94 =13
S5+ =13
3+ [=13

7. PemuTs 3agauy.

12u5
15u8
14— =9
14— |=7
14— =6
14— =10

B napk npuwinu 8 gesouek u 6 ManbyMKOB.
CkonbKo Bcero pebat npuwinm B napk?

14



PeweHue:

OTBer:

8. 3amoJITHUTH MarnuecKui KBaapar.

6 |1+| |=19
- + _—
-3 |=
-H--
+| |=]8

© — BEpPHO, @ — HEeBEpHO, @ — ¢ owmbkom

© B 6 © B O
1 5
2 6
3 7
8
MpaeunbHbie oTBeTHI: OTmeTKa:

15



Bapuanr 1

1. SanoaHUTE TAOIUILY.

Cna- | Cna- 3Ha-
Boipa)keHue | rae- | rae- |Cymma | yeHue
Mmoe | moe CYMMBI
9+2=11 942 11
8+5=13 8 5 13
6 7 6+7
9 15
2. Boucarts noaxoasamiue yucia.
1 pec. — en. 12en.—| |pec.| |ep.
1 pec.3en. — en. 15epn.—| |pec.| |ep.
1 pec.8epn. — en. 18en.—| |pec.| lep.
2 pec. — en. 20en.—| |pec.

3. BoucaTs B IpAMOYTrOJIbHUKY YHUCJIA.

Y

"
-

0: +

16

+ 10 +




4. OTMETHTDH BEIPAMKEHHA C IPABUJIBHBIM 3HA-

JEeHHUEM.
6+5-2=8
9+4-3=10
11+3-2=12
3+10-5=6

11-34+5=13
8+6-4=9
9+5-10=4
7+5-3=9

5. OTMeTHTE IPaBHJIbLHOE YTBEPKAEHHE,

Yucno 12 MoXKHO NpepcTaBuTb B BUAE CYMMDbI:

8ujb
9u3

7us
6unéb

2v 4

84

6. Kaxxnaa ¢urypa obosnagaer nmudpy.

Hanth 3HaueHue nocnegHero Bbipa)<eHus.

O+(0O=12
A-L1=3

7. 3aOMHHUTS IPONYCKH.

13cm=| |am

lam4cm=

CM

O+/A=16
A+LI-0O=

cMm lam| iem=16cmMm

| JmM5em=15¢cMm

17



8. 3aoJHUTHL Marn4yeCKu KBagpar.

3

© — BEPHO, @ — HEeBepHO, ® — ¢ owmbkom

+

= |6

©

9

©

| © ]

1 5
2 |6 |
3 B B
4 8
MpaeunbHble oTBETHI: Otmertka:

18




BapuaHT 2

1. 3amoaHUTH TAOJIUILY.

Boipaxke- |YMmeHb-|Bbiun-| Pas- | 3Ha-
HUS lwae- | Tae- | HOCTb |4YeHue
Mmoe | moe pas-
HOCTM
11-3=8 11—8 8
13—6= 13 6
14-5= 5
16 8
2. BoucaTtp nmoaxoadamniue 4muca.
1 mec. 3en. — en. 13em.—| |mec.| lem.
1 mec. Ten. — er. 17enm.—| |mec.| |em.
1 mec.9en. — en. 19en.—| |mec.| |en.
2 nec. — en. 20en.—| |mec.| |em.

3. BriucaTts B IpsIMOYTOJIBHUKHY YHUCJIA.

0: +

+ 116:

19



20

. OT™MeTUTh BEIpaKEeHUA C ITPABUJIbHLIM 3HA-

JeHHEeM.

12-3+1=1 8+5-2=10
6+7-2=11 6+6—-7=5
94+45-6=10 94+48-6=11
3+8+2=14 414+9-6=6

. OT™MeTHuTH IIPABUJIBHOE YTBEPMAECHHNE.

Yucno 13 MOXKHO NpepcTaBuTh B BUOE CYMMBI:
6u7 8us 9ud
9uéb 7n8 4u8

. U3uucen 2, 3, 4, 5, 6, 7 cocTaBUTHL TPHU BhI-

paxeHunsda C OJMHAKOBBIMY SHAYECHUAMMN.

. 3aIlOJIHUTH IIPOMYCKH.

1I5ecm=| |gpM| |cMm
1 am cm=:7c~\
Tom3cm= CM

oM b6 cem = 1 lem




8. 3aIOJIHUTH, MaruuyecKuy KBajapar.

© — BEpPHO, @ — HeBEepHO, @ — ¢ oLMbKOoM
©I06| © |6
1 5
2 | 6 .
3 T |
1 N 8
MpaeunbHbie oTBETLI: Ormertka:

21



Bapuanr 1

1. Boucats Hy»>XHOe YHCJIO.

3+7+|_|=18
6+ |[+2=12
4+7+| |=15
+4+7=19

2. 3anmucaTts coceleil yucel.

3. 3aKOHUYUTH 3aIIUCh.

22

14
17
13

11 6onblue 5 Ha
/ meHbwie 11 Ha
12 6onblue 7 Ha
4 meHblue 12 Ha
13 6onbwe 9 Ha
6 menblue 13 Ha

+3+5=14
5+ J+3=16
9+7+[1=19
3+ 1+7=16
12

15

18




4. PemmuTh 3a1a4y.

B reatp noexanu 11 manbunkos u 8 peso-
yek. Ha ckonbko yenoeek HbonbLUe ManbyYuKoB,
YeMm [eBoYeK, noexanm B TeaTp?

PeweHue:

OTBerT:

5. OTMeTuTh, Yy KaKkoi (DUT'yphl MEHbIIIE YIJIOB.

Y pomba

Y TpeyronbHuKa

Y kBagpara

Y npsiMoyronbHUKa

6. OTMeTuTH IPaBUJIBHBIN OTBET.

Yucno 14 MoXKHO NpeacTaBuTb B BUAE CYyM-
Mbl Yucen:

5u8 9u5 n7
/7u8 9ub 8u9
68 6u7 6ub

23




7. 3aIOJIHUTH MYCThIE KJIETKU, IIOAHUMAACH
CHU3Y BBEpX.

8. Pemmuts 3azmauy.

FOns uMTaeT KHMry. 8 cTpaHuL, oHa yXKe nNpo-
yMTana, eM oCTanochb NPOYMTATb CTOMbKO XKe
cTpanmL,. CKonbKo BCEro CTpaHmL, B KHure!?

PeweHune:

OrTBerT:

0 3| ot

—1

ﬂpasunbnble OTBETbI: OTtmeTKa:

24




BapuaHT 2

1. BoucaTp Hy»KHO€ YHCJIO.

11-[ |-4=4 14~ ]-2=5
12-[ |-4=6 -8-2=1
13-8-[ |=2 16— |-3=5

-5-3=2 12-7-[ |]=3

2. 3amucars coceei uucel.

16 13
19 15
18 12

3. 3AaKOHUYUTH 3aIlUCh.

12 6onbLue 5 Ha 5 meHblie 13 Ha
14 6onbie 6 Ha 4 meHbie 11 Ha
1560onbwe 8Ha | | 7 meHbwe 14 Ha

4. Pemuth 3amauy.

Ha psabuHe cupgenn 12 cuHuuek u 7 cHeru-
pen. Ha ckonbko nTuu, 6onbLue CUHMYEK, YeM
cHerupewu, cupgenm Ha psbuHe?

25




PeweHue:

Orser:

5. OT™MeTUTH, Y KaKOoi (DUTypPHI HET YIJIOB.

Y pomba Y kBagpara

Y kpyra Y TpeyronbHMKa

6. OTMeTUTh IPaBUJIbHBIN OTBET.

HYucno 13 MoXKHO NnpepcTaBuTb B BUAE CYM-
Mbl Yucen:

6u8 4u9 7ub
59 9u4 8ub
8us 718 VAVA

7. 3alIOJIHUTH IIYCThIE KJIETKU, MOJHUMAACH
CHM3Y BBEpPX.

- [6] +
/\ /\
+[2 4+
8 |—[3 -2

26



8. Pemmuts 3agauy.

IOns npurotosneHns BapeHbs H6abywka
Kynuna caxap. Korga 5 kr caxapa 6abywika
M3pacxofoBana, y Hee oCTanocCb CTOMbKO
e caxapa. CkonbKko Bcero caxapa Kynuna
6abyLuka?

PeweHue:

OrTBer:

© 60 6 06 6
e
4 | 8 ]

MNpaeunbHbie oTBETLI: Otmertka:

27




BapuaHrT 1

1. PemmuTs 3a1aH1A MATEMATTYECKOM IIETTOUKH.

S H6-2H+8-6+7 -4 -6 +3

-8

+9 -5 47 +6|~9 |-3 K4 |-5

+8

2. PemuTs 3amauy.

ConHue B3owno B 6 yacos, a 3awno B 20 ya-

coB. CKONbKO 4acos ceBeTurno conHue?

PeweHue:

OTBer:

3. BectaBuTh nponyimieHHbIe YUCIA IIOCIEN0-

BATEJBbHOCTH.
4,7,10, ‘ : 19,
19, 17, : ; 115 ' .-

4. OTMETUTHL IPABUJIBHBIN OTBET.

Yicno 6 MOXKHO NonyyrTb U3 pasHOCTH YMcen

12u7 11u5
13uéb 13u7 |
12u6 | 13u8

28

14u8
14u7
15u9




5. 3allOJIHUTH IIPOIYCKU.

34+48=12- 12-[ ]=15-10

11-[ ]=9-6 6+7=[1+5
+5=16-4 +8=7+7
+4=7+6 14— |=18-8

6. PemmuTs 3agauy.

FOpa otrapan 12 3arapok, allertsa 8. Ha ckonb-
Ko 6ornbLue 3aragok otragan FOpa, yem lNets?
PeweHue:

Orser:

7. 3aIOJIHUTD IIPOIYCKH.

14decm=| |pM| lcMm 1aMm| lcm=| 4dcm

1ToamS5cm= CM omM8cm=1 [cm

8. BLIITIOJIHUTEH BBIUNCJICHNS.

3+48-1= 13-5+4=
9—4+7= 6+6-3=
2+9+5= 6+8-5=
7+5+2= 7+4+3=

29



8+8-7= 9+4-6=
11+3-8= 12-6+8=

N
|
|
|
|
|
) (I I
loo |=a | o]
|
|

MpasunbHbie OTBETHI: Ormertka:

BapuaHT 2
1. PemmuTs 3a1anmsa MaTeMaTHYECKOM IIEIIOYKH.

13 |-8 H-6 |—4 +7 [4+6 -8 |-5 +3 16
—8 47 |-5 +4|-9 |+7 |-3 +7 4

2. Pemuts 3amauy.

Ha ButpuHe knocka 12 »ypHanos o »wu-
BOTHbIX M 7 KypHanoB o pacTteHusx. Ckonbko
BCEro »YypPHarnoB Ha BUTPMHE KMocka?

PeweHue:

OrTBer:
30




3. BcTraBuTh nmponyiieHHbIe YHCIA IIOCTIEN0-
BaTeJIbHOCTH.

5, 7, 9; [ :15: ]
19, 16, ) gy '

4. OTMETUTH IPaBUJIbHBINA OTBET.

Yucno 7 MOXKHO NonyuMTh M3 PA3HOCTU YMCEN:

12ué 1Mud 1MTus
13u7z 13uéb 1318
14u7 14u8 12u5

9. 3aIlOJIHUTH IIPOMYCKH.

4+8=13- 14— |=17-10

13- |=11-5 8+7=| |[+6
+6=17-5 +5=6+6
+7=8+14 12— |[=16-8

6. Pemuts 3amauy.

['ycb Becut 7kr, a uHptok 11kr. Ha ckonbko
KMIOrPamMMOB IyCb nerye MHaroka?

PeweHune:

Orser:

31



(. 3aIOJTHUTH IPOIIYCKU.

16cm=

OM

CM

1amM7cm=

CM

1am
am 7 ecm =1

8. BRINOJIHUTH BHIUMUCJICHUS.

7+7-4=
54+9-4=
12-54+7=
11-5+6=
14-7+5=
6+5-8=

©

cm=| Bcm

CM

3+49+4=

6+7+2=

13-5+6=

8+5-6=

12-4+ 6=

15-8+47=

o

00| Do | |

o JEN B= RIS

MpaBunbHbIE OTBETDI:

32

OTtmeTka:



BapuaHT 1

1. PemiuTh BeIpasKeHUA ¥ IIPOYUTATD 3aIIUQ-
POBaHHOE CJIOBO.

12-8+13= A 11-34+6= E
124+8-5= E 20-8-4= e
16 -8+3= T 94+7-6= P
6+9—8= U 14-8+7= H

10 (17 |8 |11 (14|13 |7 |14

2. Pemuts 3amauy.

N3 BopoHexa camonérT ebinetens 10 4yacos,
a npusemnunca B Coun B 15 yacos. Ckonbko
yacos anuncs nonet?

PeweHune:

OTBer:

3. BcTaBuTh npomyIeHHbIe YKCIa IIOCIEH0-
BATEJIbHOCTH.

33



. ; 8,11, 14.

' ' v dy Py T 13
4. OTMeTUTH BEIPAXKEHUA CO 3HaUeHneM 6.
15-8 12-6 13-7
11-5 14-8 11-6
13-6 12-5 15-9

5. HauepTuTh IpAMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMMU
4 cm u 6 cm. HaiiTu nepumerp.

Orsert: P=

6. 3amoJHUTH MPONYCKH.

7+ =11 1M1= ]=5
6+ =14 13— |=6
+3=12 12— |=
+5=13 14— |=8

34



7. Penute 3amauy.

Ha ypok TtexHonorun FOnsa npurotoeuna 7
NIMCTOB KPACHOIro KapTOHa M 6 MMCTOB 3eNeHO-
ro kaptoHa. CKonbKo BCEro nMMCTOB KapTOHa
npurotosuna FOns pns ypoka texHonormu?

PeweHue:

OrTBer:

8. 3amoJIHUTH TAOJIHUILY.
7 6 9 3 1

13

MpasunbHbie oTBETHI: Ortmertka:

35



BapuaHT 2

1. Pemiuth BeIpakeHUS ¥ IPOYUTATD 3aLIUA(D-

POBaHHOE CJI0BO.

15-8+6= B 11+9-8= O

8+4-7= [ 4 16-7+8= 3

12-6+9= H 13+7-6= E

20-3-8= K 13-847= O
17 13121512 |5 [14|9

2. Pemmute 3agauy.

Pebsta Bblexanu Ha 3KCcKypcuio B BopoHex-
CKMW 3anoBedHUK B 8 4acoB, a BEPHYNMCb B ropop,
B 17 yacoB. CKONbKO 4acoB afimnach aKCKypcma?

PeweHne:

OTser: | "

3. BctaBuTh mponyIlieHHbIE YHCJIa IIOCJIeH0-
BATEJILHOCTH.

L, 9,11, 13.

36
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4. OTMeTUTH BHIPAKEHUS CO 3HAUCHUEM 7.

11=5
12-6
13—6

11-4
14-7
15—8

16-9
12~5
13~7

5. HauepTuTh NpAMOYTOJbHUK CO CTOPOHAMU
3 cm u 5 cm. HaiiTu nmepumerp.

Orser: P=

6. 3aI0JHUTD IIPONYCKH.

5+ =12
7+ |=13
+7=14

+6=11

13 -
12~
il=
15~

37



7. PemmuTs 3amauy.

YuutenbHuua B3sna Ha nposepky 8 Tetpa-
[en no matemartuke u 6 TeTpagen no pyccKo-
My 03bIKy. CKONbKO BCero reTpagem npoBepuT
yumTenbHuLa?

PeweHnune:

OrBer:

8. 3anoHUTH TabJIUILY.

3 6 7 5 1

12

@ ®

Im‘w}w»—-
[o < IEN B> RN

MpasunbHble OTBETHI: Ortmerka:



BapuanrT 1

1. PemuTh BeIpasKeHUA ¥ IIPOYUTATD 3aIUD-
POBaHHYIO IIOCJIOBUILY.

bE
CH

El

3

C

174+1-4= JIA 14+2-5=
12-10+4= BE 12+47-2=
1M+5-3= O 1+14-10=
6+10+3= JIA 10+8-6=
44+2+10= JIA . 154+3-10=
6 12113198 |16|11 |5 (17 14

2. Pemuts 3amauy.

[Ba ppyratOpa uNeTta nownu Ha pbibanky.
FOpa novman 8 kapacen, a lNera 6 okyHew.

CkonbKko Bcero pbi6 noMmanm manbymku?

PeweHnune:

OTBer:

39



40

. BctaBuTh nponymiesHslii 3HaK >, <, =,

Tom| [1cm 14dcm| |1 am
2cm| |1 am 1 am 10cm
2om| 20cm 2 0M 17 cm

. OT™MeTUTH BEIpaKEHUA CO 3HAUEHUEM 8.

11-4 14-7 13~8
15-5 11—3 14-6
12-4 14—-8 15—7

. BcTaBuTh mponyiieHHbIe 3HAKY AeMCTBUH.

11 j6] 14=9 9. 14| [7=12
71 15 |9=11 131 /51 |18=10
8. 16| |[7=7 150 |7 |6=14

. Usmeputs orpesku. HauepTurs CBOU OT-

pe30K, PaBHBIM CyMMe ABYX JAaHHBIX OT-
PE3KOB.




7. Pemuts 3amauy.

MaprTbiwka copeana 12 6aHaHoB, a CnoHe-
HOK 5. KTo 13 Hux copsan 6onbLue 6aHaHOB K

Ha cKonbko!?

PeweHue:

OTBer:

8. BcTaBuTh mponyIieHHbIE YKUCIA.

9+3=9+1+
7+8=7+

12-6=12-
g

-+

=

+10=17

7+4=7+

e all

14-7=14-

15-8=15-
16 —10—

4 —

N
[ |
SRS, [T ||| SN RS

MpaeunbHble oTBETHI:

7
8

OTrmeTka:

41



BapuaHT 2

1. PemuTs BeIpakeHuA U IIPOYUTATE 3aIIHA(-
POBaHHYIO IIOCJIOBUILY.

19-9+6= MA 16-2-4= CO
4+6+9= ET 14-4+7= CbE
8—-4+10= A 10+5-3= PA
13+6-10= 'YCT 7-4+4+10= ET
3+7+5= 31 11+7-10=__ |AB
1M1-1+8= OA 1243-4= BU
8 |9 1011|1213 (14 |15|16 |17 |18 |19

2. Pemnuts 3amauy.

FOns u Kats nownu 3a rpubamu. FOns Hawna
8 6opoeukos, a Kata — 7 nucuuek. Ckonbko
Bcero rpubos cobpanu nesouxkm?

PeweHune:

OrTBer:
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. BcTaBuUTH IponyIneHHbINA 3HAK >, <, =,

20M 2CM 13cm| |1 am
3cm 1 am 10cm| |1 am
20cm| |12 am 18cm| |12 aMm

. OTMeTUuTh BBIpaXKeHUA CO 3HaUueHueM 9.

11 —3 12—3 15-6
12-4 1l=2 14~5
13-4 14-6 16 -8

. BcTaBuTh IponyirieHHbIE 3HAKY IeICTBUMA.

121 14 16=10 9. 13 |6=12
9L 12 =14 14 |6 |10=10
11 4] 18=15 7. 18] |9=6

. UamepuTs oTpesku. HauepTuthb ¢BOI OT-
pPe30K, paBHBIM CyMMe JBYX JaHHBIX OT-
PEe3KOB.

43



7. PemuTs 3azmauy.

HOnuHa MapTbilwku 5 nonyraes, a gnuHa
CnoHenka 11 nonyraee. Kro gnuHHee: Cno-
HEHOK MnM MapTbIwKa UM Ha CKOMNbKO!?

PeweHue:

OrBer:

8. BcTaBuTH NponyIleHHbIe YKCIa.

8+5=8+2+ 8+7=8+| |+5
6+8=6+ |+ 13=6=13=3~
12-5=12—-| |-3 14-8=14—- |-
0+ |+10=18 15-10- |=0

MpasunbHbie oTBETHI: Otmerka:



5 2 sl 5

BapuaHT 1
1. BeruucauTs BEIpaKeHUA.

9+ 2 6+8
—4 — 3
+.3 3
-2 -6
+.5 + 7
+6 -5

2. PaccmoTpers Tabauny. 3anucaTh 4ucia
B MOPAJIKEe BO3paCTaHUA.

2311812715
121211925
161241322
1426|1128

3. Pemuts 3amauy.
K kopmyLuke npunetenu 14 cuHmyek, a cHe-
rupen Ha 6 nTuy, meHbLue. CKONMbKO cHernpemu

obepatoT Ha KOpMmyLuKe?
45



PeweHue:

OrTBer:

4. OTMETUTH BEPHYIO 3alHUCh.

20M > 2cMm 16cm>10m
3am <30cm 60cm =6 M
10cm=10gm 13mMmMm>3cm
5. BeimosiHUTE geiicTBUA.
6 pec.—4 pec. = 5pec.+ 3 pec.=
3 pec.+ 6 pec. = 8 pec. — 2 pec. =
7 pec.—2 pec. = 4 pec. + 3 pec. =
6. 3anoJIHUTEL TaOJIUIIEI.
+ (7 |9 |4 + |9 5
6 3
8 6 14
5 13

46




7. PemmuTs 3amauy.

FOnsa pewwuna 7 3apa4y Ha cnoxexHue u 4
334344 Ha BbluMTaHne. CKoNbKo BCero 3apad
pewwmna HOns?

PeweHune:

OTBerT:

8. HauepTuTths aBa oTpeskKa: AJUHA IIEPBOTO
6 cM, BTOPO# OTPE30K Ha 2 CM AJHUHHee.

o eoe 0o o

QO DD | =

MpasunbHbie oTBeTbI: OTtmerka:

47



BapuaHT 2

1. BeiuucanuTs BRIpayKeHus.

11-3 6+5
+5 -8
-6 +9
+8 -6
-4 +7
+9 -8

2. PaccMmoTpeTs Tabaunmy. 3amucarb 4Mcia

B IOPAIKE BO3PACTAHHUA.
18 24 (13 27
21 1117 22
20(15126 (19
1428 (23 12

3. Pemuts 3amauy.

benouka paseecuna Ha cyukax 13 Genbix
rpubos, a NO[OCHMHOBMKOB Ha 5 rpMboB meHb-
we. CKONbKO NOQOCHHOBUKOB CYLUMTCA Ha
cyuvKax!?
48



PeweHue:

Ortser: B

4. OTMeTUTH BEPHYIO 3aIUCh.
Toam>3cm 15em<10gm|
1am=10cm 6 pm =60 cm
30cm>3am| 3am > 12cm

5. BBIIIOJIHUTE IeICTBUSA.
6 pec. + 2 pec. =| | 5pec.+4pec.=
9 nec.—4 pec. = 8 pec.—3 pec.=
3 pec. +5p,ec;= 9 pec. —7 pec. =

6. 3aIOJIHUTL TAOJIUIIBI.

+19]6 14| |+]6]3
11

6
8 8
5




7. Pemuthb 3agauy.

Ha neHb poxpenus FOne nogapunm 8 kpac-
HbIX WIaPoB M 5 rony6bix. CkonbKo Bcero wwa-

pos nopgapunu KOne Ha aeHb poxaeHus?

PeweHue:

OTBerT:

8. HauepTursh fBa OoTpesKa: AJMHA IIE€PBOTO
8 ¢M, BTOPOIi OTPE30K Ha 3 CM Kopoue.

EIEIEIREIEIE

(00|
IS

MpasuneHbie oTBeTbI: Ormerka:

50



BapuaHr 1

1. BeruucauTs BEIpayKeHU U Y3HATh CKa304-
HOT'O repos.

9-7=[_] O 10-3-4=[_|P

S5+3= A 8+2-6= b

443= 1 6+3-4= H
4 19 3 /81|10/7 |5 |2

2. PemuTs 3agauy.

babyLuka ucnekna 13 NMPOKKOB € BULLHEN 1
/ NTMPOKKOB c KanycToM. Ha ckonbko 6onblue
MUPOXKKOB C BULLIHEW, YEM C KanyCTOM, UCNEK-
na 6abyka?

PeweHue:

OrTBer:
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. OTmeTuTH pPaBeHCTBa C HEU3BECTHBIM YMEHb-

IaeMbIM. BeTaBUTE IpONyIeHHBIE YHCJIA.

124+ |=15 11- |=8
+7=19 -3=9
-6=7 18— |=9
16— =7 12— |=6
—-5=4 -7=5
4. HanTth 3Ha4YeHMs BbiparKeHMWM.
60+ 20 = 50-30=
90-50= 70-30=
70-10=[_| 60 — 30 =
40+ 20 = 20+70=
10460 = 40+ 30 =
5. 3amnmcaTh NIPONYIleHHbIe YHACIA.
20,19, .17, : . 14,13; 1715

6. Penmuts 3amauy.

Ha Bewanke Bucenu 17 nanbto. [letu Hapenu
9 nanbto. CKONBKO NanbTO OCTAaNocCb BUCETb

Ha BeLwuanke!?

52



PeweHnune:

OTBer:

7. 3aOJIHUTH IIyCThIE YaCTHU KPyra.

8. VI3 naHHBIX YMCeJI COCTABUTH BbIPAXKEHUA.
10,4,8,6,9,5,7,3

+ =13 + =13

- =13 + =13




BapuaHT 2

1. BeruucauTs BEIpaKeHUA U Y3HATh CKa304-
HOT'O Tepod.

11-3= A 9—4+2= p
8+5= C 3+47-5= H
9—-6= || N 6+3-7= K
7+3= O

2 8|7 |3 (13|10|5

2. Pemmuts 3agauy.

Y FOnu B neHane 12 uBeTHbIX KapaHpallen
U 4 npocTbix. Ha CKONbKO MeHbLUe B NeHane
NPOCTbIX KApaHAaLLeHn, YeM LBETHbIX?

PeweHue:

Orser:

3. OTMeTHUTH paBeHCTBA C HEU3BECTHHIM BEIUN-
TaeMbIM. BCTaBUTh IIPOIIYIIIeHHbIE YUCJIA.

11+ |=18 11-| |=4

54




5.
20, , 18,

16— |=8

40+ 30 =

80-30=

40+ 50 =

20+ 30 =

80+ 20 =

12— |=

. HaiiTu 3HaUYeHU A BRIPAKEHUIA.

70—-10=
60 - 40 =
30+ 30 =
10+70=
70+ 20 =

3anucaTh IIPONYIIeHHEIE YUCIA.

y 19, 14, ‘

10.

6. Pemuts 3amauy.

11,

babywika ucnekna 15 aknepos. BHyku cbenu 7

aknepos. CKONbKO 3KNepoB octanock?
PeweHue:

OreerT:

55



(. 3aOJIHUTH IT YacTU KPYyTOB.

o S
Gy
NGB G

8. VI3 1aHHBIX Y1CeJI COCTABUTH BhIPAXKEHU .

11,5,9,13,6,16,12, 4
- =7 - =7

- =7 -=7

%'iph-ool\on-n
7]
Q || |orn]
z |



BapuaHrT 1

1. BEIYMCINTE BEIpaXKeHHUA.

3 PFrlLS |t 2
Pt A
7| 1 1D
TR e
2 |~ +| 6
B g e
| D - 13

Nt g

2. Pemuts 3amauy.

Ha nopokoHHuke pactyT 7 opxupeh u 6
¢pranok. CKonbko BCero LBETOB PacTyT Ha
NOAOKOHHUKEe?

PeweHue:

OrTBer:

3. OTMeTUTh BBIDAXKEHUA, 3HAYCHUA KOTO-
PBIX PaBHBI ABYM JECATKAM.

16 +4 I+12

97



18 + 2 1247
8+ 12 3+ 16
9+ 12 44+ 15
1412 6+ 14

4. BecTaBUTh NPONYINEHHBIA 3HAK JEUCTBUU
U YHCJIO.

60 =20 80 =50
20=70 60 =30
50 =90 30 =80
40 =30 90 =40

5. Pemuth 3amauy.

Ha knymbe pacnyctunocbk 60 Hapumccos,
a TronbnaHoB Ha 3 gecaTtka 6onblue. CKomnbKo
TIONbMaHOB PacnycTUNOCh Ha knymbe?

PeweHue:

Orser:

58



6. 3amoJHUTE TaOJIULIBI.

6181|5179 111114]13] 16/11|9 |12/8 [13|15/14
30 -7

7. HauepTuTh NpAMOYTOJBLHAK CO CTODOHAMU
9 cM 4 3 cM. BeruucauTts nepumerp.

P=

8. VI3 JaHHBIX YKCEJI COCTABUTE BHIPAXKEHUS.
14, 11,6,12,5,13,4, 3

O DD | =
= B4

4 8

MpaBunbHbie oTeBETHLI: Ormertka:

59



BapuaHrT 2

1. BelunucIuTh BhIpAXKEeHU .

8 |+ 4 7 1+[5
g e
+[3 +[7
\/_2 \/_9
S N
5 |+ 8 |+
\/_6 \/_4
S WP
[ ]

2. Pemmuts 3agauy.

7 MYPaBbMLLEK TaLLMIM CONOMMHKY . K HUM
NPUCOEAUHUNMCH eLLLe 8 MypaBbULLIEK. Ckonb-
KO BCEro MypPaBbeB TalLaT CONMOMMUHKY?

PeweHue:

Orser:

3. OTMeTuTh BHIpaKeHUA, 3HAYEHUA KOTO-
pPBIX PaBHBI ABYM JECATKAaM.

6+ 13 5415

60




1149 17 +3
3+ 16 7413
12+ 8 4+ 17
6+ 15 7+ 12

4. BcTaBUTH NPONIYIEeHHBIN 3HAK AeHCTBUA
U YHCJIO.

70 =50 90 = 30
30 =60 50=280
80 =100 40 =90
20=40 20=50

5. PemuTs 3amauy.

FOnsa cobpana c rpsgku 50 orypuos, a no-
MHAO0POB Ha 2 pecsiTka 6bonblie. CKonbko no-
mupopos cobpana FOns?

PeweHue:

OrTBerT:
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6. 3aOJIHUTH Ta0JIUIIEI.

9131865417 12] 11]18[13]14/12[151916
+ 7 -8

7. HauepTuTh IPAMOYTOJBHUK CO CTOPOHAMHU
6¢cM 1 3cM. BeruucinTs mnepuMeTp.

P=
8. V13 1aHHBIX YHCeJI COCTABUTH BHIPAXKEHU .
3.10.5,.9.7,4, 2,8

+ =12 +| =12
+| =12 +| =12
RIERIEHERIEE

1 K

2 L 6

8 7 =

4 | |8

MpaBunbHble OTBETHI: Ormertka:

62



Bapuanr 1

1. BEIYMCIUTH BEIPAXKEHUS.

2. Pemuts 3amauy.

- 10 9 |+ 12
6 |+ +| 2 14 |+
12 | — 14 |- 20 |-
\/ \/
8 10 15

JlomaHas cocTomT n3 Tpéx oTpe3KoB AIMHOM

4 cm, 7 cm n 6 cM. Hartv gnuHy nomaHo#.

PeweHue:

OrTBer:

3. HaiiTu 3HaueHus BeIpakeHuii. OTMETHUTD

BBhIDaXKeHue C HanOOJbIIINM 3HAUEeHUEM.

11—-34+2=
3+8+4=
12-64+5=

12-5+48=
18—-8+3=
/+8—-6=
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8+6-9=

14-7+9

4. CpaBHUTH U IOCTaBUTHh 3HAK >, <, =,

40 cm

4 npm

6 oM

160 cm

7 oM

7 cm

90 MM

5. Pemuts 3amauy.

| 9cm

3 oM
50cm
3 oM
60 pm

40 cm
10 om
8 cm
60 cm

Ha wkonbHbIM KoHKypc «OceHHun BykeT»
npeacTasneHbl 6 KOMNO3MLUMK M 9 NaHHO.
CkonbKo Bcero paboT npeacraBneHo Ha KOH-

Kypc?

PeweHnue: |

OrBer:

6. BeluncauTh BRIpasKeHUA.

40+ 4=

]

35-30=| |
72 -2= [ |
50+3=| |

64

84 -4 =
30+ 6=
47 — 40 =
58 -8=




82-80= 70+ 8=
67 -7 = 96 —90 =

7. BoucaTs uncJsa ¥ 3HaKU JeHCTBUM.

40 =70 20 =60
60 = 40 50 =40
30 =80 60 =90

8. OTMeTHUTE IPAMYIO.

© olo o/ o

5
6..
7
8

00 DO |

MpasunbHbie oTBETHI: OtmerTka:
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Bapuanr 2

1.BeruuciauTh BeIpasKeHud.

|/ 13 | = — [ 8
15 | ¥ 3 [+]12 6 |+
19 |— — |6 12 |—

2. Pemuthb 3amauy.

JloMaHas coCTOMUT U3 TPEX OTPE3KOB AJNTMHOM
5cm, 4 cm m 8 cm. Hantu pnvHy nomaHom.

PeweHue:

Oreer:

3. Haiitu 3HaueHusa BeIpakeHuil. OTMETUTH
BBIPAKEHUA C HAUMEHBIIIUM 3HaAUEHUEM.

3+48-6= 134+44-8=
M-5+7= 6+9-7=
74+5-8= 15-8+7=
14-8+3= 16-9+3=
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4. CpaBHUTH U IIOCTABUTH 3HAK >, <, =,

50cm

7 oM

4 pm

80 mm

5. PemuTs 3amauy.

50Mm
70 cm
4cm

8 cm

8 om
60 cm
50m

70 oM

50cm
10 oM
9cm
70 cm

Ha wKonbHbIM KOHKYPC «3UMMHMUIM BykeT»
npeacTaeneHo 7 Komno3suuyi u 8 nanHo. Ckonb-
KO BCcero paboTt npepgcrasneHo Ha KOHKypc!?

PeweHue:

OrTBer:

6. BEIUMCIUTH BhIpAXKEHUA.

30+7=
94 -90 =
57 -7 =
/70+7=
44 — 40 =
65-5=

73-3=
60+ 8 =
86 — 80 =
88 -8 =
40+ 3=
38-30=

67



7. BoucaTte uncsa 1 3HaKU JeHCTBUMI.

70
90
40

8. OTmMeTuTs JIyu.

=30
=60
=90

50=20
70=90
30=280

QO DD |t

4

ﬂpaannbuble OTBETbl:

68

OTtmeTka:



Bapuanr 1

1. OTMeTHuTh BEIpAYKEHUA, 3HAUEHUA KOTO-
PBIX PaBHBEI 7.

123 15-8
11-4 13=7
20— 14 16 -9
17 =7 20—-13

2. PemuTs 3agauy.

Ha nonsHke rpenuck Ha conHbiwwke 8 3amuyar.
K Hum npubexxanu 7 sBonyar. Ckonbko Bcero
3BEPAT FPEnMCb Ha COMHbILLKE Ha nonsHke!?

PeweHune:

OrBer:

3. BEIIOJITHUTE IeCTBUS.

7omM+2pmM= 60cm+3 oM =
6ecm+4cm= 8am—10cm =
9om—7 pMm = 70cMm—2pm =
5cMm+30cm = 200M+30cm=

69



4. HauepTuTh JIOMaHy0, KOTOPas COCTOUT U3
yeThIpeéx 3BeHbeB. Eé namHa 10 cMm. YKa-
3aTh JJUHY KaxXJOro 3BeHa.

9. 3aIllOJIHUTH TabJIHuILy.

+/ -8

bhh 0O O\ | N0 [N

6. Bana HauepTHJ OTPe3oOK AJMHOHN 9 cM, a
Maira Ha 3 cM Kopoue. HauepTuTh OTpe3ok
TaKOU JKe NJINHBI, Kak y Marmiu.

70



7. BoucaTp nmocjenyoniue U NIpeabIayInue

qucJa.

48,

50,

79,

81,

, 36
, 70
, 66
, 91

8. CpaBHUTH U IOCTABUTH 3HAK >, <, =,

19—-8
11+6
14+5
12+ 8

11 16 + 4
20—3 10+ 8
18 20-6

1347 17 -5

20
20—2
15
20-8

@66 © o 6
1 | |5
2 6
3 ki
4 8
MpaBunbHbie OTBETHI: Otmerka:
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BapuaHTr 2

1. OTMmeTuTs BBIpaXKeHUA, 3HAYEHUSA KOTO-
PBIX PaBHEI 8.

15~7 16—9
20—-12 11-3
14— 14-6
11-4 12-5

2. Pemtuts 3agauy.

Y Kypuupbl Hacepgku 8 »enTbix U 9 YEPHbIX
ubinnaT. CKONbKO BCEro UbINMAT Yy KypHLbl Ha-
cepkmn?

PeweHue:

OrTBer:

3. BEIITIOTHUTE NelcTBUA.

6omM+3om= 70cMm+2apm =
5cm+4cm= 9om—10cm =
9om —4am = 50cm—-2pgm =
6cm+40cm = 30pm+40cm =
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4. HayepTuTh JIOMaHyI0, KOTOPas COCTOUT U3
yeThIPEX 3BeHbeB. Eé qiuHa 11cMm. YKasaTs
OJUHY KaKJI0To 3BeHa.

9. 3aIlOJIHUTH TAOJIHILY.

+6 -7

Ui |00 O (N | N

6. IOpa HauepTHUJ OTPE30K AJUHOMA 6 cM, a
HOnsana 2 cm gnuaHee. HauepTuTh oTpe3ok
TaKOU Ke OJIUHBI, Kak y IOim.
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7. BoucaTtp nmocjenymoniue U Opeablaylnue
yHucJa.

63, ;DD
80, , 40
89, , 81
38, Wi

8. CpaBHUTb M NOCTaBUTb 3HaK >, <, =.
18-7 11 17+ 3 20
1147 1245 10+7 20-2
134+ 4 18 20-9 10
14+ 6 16+ 4 16 -4 20-8

09|60 ©18|0
1 5

5 T (S —— ;

3 7

4 8

MpaeunbHble oTBETBI: Otmertka:
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Bapuanrt 1

1. PemuTs BEIpasK€HU U IPOYNTATH 3aIIUD-

POBaHHYIO OCJIOBHILY.

947 = NMnoP 11-6= KA
6+7= HE 11-4= TP
13-7= J10 S+7= ™IT
12-4= BE 12-3= JIE
94+ 6= KOP 6+ 8= ya
13 -9 = MUT 7+ 4= Hb
7 11413 8 |515(4 |9 11|16]12

2. Pemuts 3agauy.

Kaxxpbi peHb Ha rpspgke nocnesaer 4 no-
mupopa. Ckonbko NnomMuaopos nocneer 3a 3

nHsa?

PeweHue:

OrTeer:
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3. OTMeTUTh BBIPAKEHUA, 3BHAUYEHUA KOTO-
pBIX OOJIbIIE O.

11-7=

12-6=
16 -8 =
11-8=
15-9=
12-8=
12-7 =

4. CpaBHUTH BBIPAKEHUSA U IOCTABUTH 3HAK

13-7=
13-5=
14-9 =
12-9=
16 -8 =
S el
60 — 40
70—-10
30 + 40
70— 50

20+ 30
90 - 20
20+ 50
80 - 30

5. Pemuts 3agauy.

60 + 30
80 - 30
50 - 20
70 — 40

100-20
40 + 40
10+ 80
90 - 20

B neHane 6 npocTbix KapaHpaLlen U fecaToK
LBEeTHbIX KapaHaawen. CKonbKo BCEro Kapax-
pawen B neHane!?

PeweHue:

OTBeT:
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6. UsamMepuTh OTpe3ku, HAAIUCATL UX IJIU-
Hy. HauepTuTs oTpesok, KOTOPHIHA Kopoye
HU)KHEro U JJINHHee BepXHero.

7. 3anucaTh YHMcJya B BHIE CYMMBbI Pa3PAIHBIX
cJaaraeMsbIX.

18 = 27 =
48 = 57 =
76 = 44 =
92 = 16 =

8. CpaBHUTH BeJIMUMHEI, IOCTABUTH 3HAK >,
S

?

60 cm Tomébem 8agm2cm| |28 cm

65cm 6omM5cm 7pmdcm| |8 am

10 pm 3ombem 16cm| (1 agmbcem
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[y

[\

W

I'Ipaannbnble OTBETbI:

‘oo ~ @{CJ‘(T

OrmeTka:

BapuaHT 2

1. PemnuTh BRIPpAXKEHUSA U IPOYUTATD 3a1IUQ)-
POBaHHYIO IIOCJIOBUILY.
13-7= J1b 12-7 = Hb

8+ 6= LLIE 11-8= ME

6+7 = BO 12-5= JIAA
6+ 5= IE 18—-9= BO
16-8= PU 349= ro
13-9= OA 7+7= LLIE
3|51(14|112(13/8 (4 (9 |6 (14|11 |7
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2. Pemtuts 3amauy.

babyLuka kaXxkabin aeHb 6epéerT B KypsTHUKE 6
samu,. CkonbKo auu, cobepéTt 6abyLuka 3a Tpu gHs?

PeweHnue:

Orser:

3. OTMeTUTh BBIPAYKEHUA, 3HAYEHUA KOTO-
pBIX OoJbIIe 6.

13-7= 12-7=
1MM-7= 11-8=
13-9= 15-8=
12-4= 16 -8 =
16 -9 = 14-8=
14-7 = 12-8=

4. CpaBHUTH BBIPAXKEHUS U IOCTABUTH 3HAK
>, <, =,
30440 |50-20 100-30[ |40+ 30
60+20 |70+10 70+ 20 80 — 40
80—-30| |20+40 50+ 40 20470
90-40| |70-20 90-70 80 — 60
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5. PemuTs 3amauy.

tOns kKynuna 8 TeTpapen B NMHENKY M fAe-
caToK TeTpapen B knetky. Ckonbko Bcero
TeTpapeun kynuna FOnsa?

PeweHue:

OrTeerT:

6. IsMepuTh OTpPE3KU, HAANIUCATHL UX LJIH-
Hy. HauepTuTh OTPE30K, KOTOPHIA KOpOYe
BEpPXHEero u AJNHHee HUMKHErO.

7. 3ammucaTs 4YUCJjIa B BUJE CYMMBbI Pa3pAgHBIX
CJaraeMbIX.

19 = 26 =
38 = 49 =
63 = 54 =
81 = 16 =
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> L =,

70 cm

1om7 cm

45 cm

4pM5cm

10 om

2o0M 3 cm

. CpaBHUTH BeJIUYUHBI, HIOCTABUTEL 3HAK

70M2cm| |27 cm
S5amd4cm| |6 am
18cm| |1gmM 8 cm

©

© ©

©

@

©

O DO |

4

(3 || Ot

MpaeunbHbie oTBETHI:

OTtmeTtka:
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Pabora 1
Sapuanr 1 i Bapsaur 2
2|15|11(4(6|83(7 2161315147
+3 +4
518|4(719]6(10 6|10/ 7(519(8(11
714618359 _3 6H5(4(7(9,3|8
"2 5T2al6|1]3 7 3|2|1/4/6]0]5],
11,3,5,7,9 .[1)10,8,6,4,2 |
2)2,4,6,8,10 2)3.4.5.6,7 ;
8)4.5.6,7.8 3)1,8,5 7,9
lo+6-5=-3 @6+4-8=2| |8.|8-3+4=9 B+4-7=3
7-5+8=10 8+6-4=5 5+8-6=2 9-6+4=7
9-34+2-8 8-5+6=9 9-2+3=10 2+7-5=4
4+6-3=7 3+7-2-=8 7-3+6-10 5+4-2-7
p————  EpaMas 7 ™/ oTpesor
oT K —_— A
-_  JoMaHAaA b——————— npsaMasd
7 ——— JioMaHa#m |
y4a .11 16 18
-7 13 5 13 14 15
4 6 3 12 9 19
9 8 7 J4+8-12 13-8-5
6.|9+2=11 12-5=17 T+5=12 13- 6="7
3+8=11 12-9=3 6+6=12 13-9=4
b+6=11 12-6=6 g4+09=12 13-5=8
4+7=11 12-8=4 -

| 7. | Pemenne: 13 -5 =8 (m.)

OTeeT: 8 nBeTOB.

.| Pemenme: 11 -3 =8 (x.)

OTzser: 8 kapaHgaiIe.

' 8. |[IsTEDA, cybboTa, cpena,

QQET,‘!Q Pk, BTOPHHK, IIOHE-

AEJbHAK, TeTBREPI.

. | 3aMa, OCEHBL, BIODHHBK, 1eTO,

BE£CHA.
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8.

.. .......A . Bapemir 2
1. 1.
Cunarae- | Ciarae- i VYMmess- | Borunm- SHatTe-
Moe Moe | "Y€ maemoe | Taemoe | LA
CYMMBI HOCTH
3 4 7 7 3 4
) O
6 3 9 8 6 2
5 3 P 10 3 3
- 10 4 6
2.|/84+T7—4 —
9-5+2 2.13+6-2
7T-4+3 8-5+4
5+4-3 10-4+1
E e 2+8-3
. ] <:> 5+4-2
3. < >
4 3 4 /\
5+10- 15 TA T T
5+8=13
5.{12n4 4+9=13
11n3 5. 11u4 12u5
17"u9 13u6 15u8
18 || |14=7T
6.(7T+7=14 15-7=8 6./6+7=13 14-5=9
8+6=14 15-9=6 9+4=13 14-7=7
5+9=14 15-8=17 5+8=13 14-8=6
|4+10=14 15-5=10 8+10=13 14-4-10
f . - | | 7. | Pemenue: 8 + 6 = 14(p.)
y{ | Pemenne: 7T+ 5=12(r.) Orsier: 14 pefiis
| Orser: 12 rpu6os. 8
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Pabora 3

BapuanT 1 Bapuanr 2
1. | Q| @ @ | . E. A L =
Q 2l 8 = Q B[S H
THEE R THELERELE
g o = o =
77 |55 5|88 =% |3E 3 |33
M 8.5 &% @ S
9+2=11 (9|2 |9+2| 11 11-3=8(11|3(11-3| 8
8+5=13 (8 (5 (8+5| 13 13-6=7(13|6(13-6| 7
6+7=13 |6 |7 |6+7| 13 14-5=9 (14| 5(14-5| 9
9+6=15 (9|6 |9+6| 15 16-8=8(16/8|16—-8| 8
2. lnec.—l(_)en. ._1 mec. 3enm. — 13 en.
1 nec. 3 en. — 13 ex. 1 nec. Ten. — 17 en.
1 nec. 8 ex. — 18 en. 1 mec. 9 ex. — 19 ex.
2 nec. — 20 ex. 2 mec. — 20 ex.
12 ex. — 1 gec. 2 ex. 13 en. — 1 gec. 3 exn.
15 en. — 1 zec. 5 en. 17 en. — 1 gec. 7exn.
18 ex. — 1 nec. 8 ex.
20 en. — 2 nec. O ex 19en. — 1 gec. 9 ex.
= - = - = 20 ex. — 2 nec. 0 ex.
0 5 _ 10 14 17 10 5 10 13 16’
4.19+4-3=10
114+3-2=12 J6+7-2=11
11-3+5=13 6+6—-T7T=5
9+5-10=4 9+8-6=11
7+5_3=9__ - i 637
5./9m3 8ub
Tub
616 9m4
8ud A24+7=9
e ] 3+6=9
6./6+6=12 6+10=16
10-7=3 10+7-6=11 4+6=9
7./18cm=1am3cm - 15eMm=1 M5 cm
lam4cm=14cm 1am 7cem=17cm
lam6cm=16 cm l1am3cm=13cm
. |1amMS5cm=15cm 1am6cm=16cm
8.
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Pabora 4

Bapwmanr 1 Bapuaur 2
1./3+7+8=18 6+3+5=14 1./11-8-4=4 14-7-2=5
6+4+2=12 5+8+3=16 | | 12-2-4=6 11-8-2=1
4+7+4=15 9+7+3=19 13-8-3=2 16—-8-3=5
8+4+7=19 3+6+T7=16 __|10-5-3=2 12-T-2-=8
2.113 14 15 11 12 13 2.115 16 17 12 13 14
16 17 18 14 15 16 18 19 20 14 15 16
12 13 14 17 18 19 17 18 19 11 12 13
3. |11 6onpie 5 Ha 6 3.|12 6oapme HHA T
7 meabme 11 Ha 4 5 menbie 13 Ha 8
12 6onbire 7T HA D 14 6onpuie 6 Ha 8
4 menpme 12 5a 8 4 menpme 11 Ha 7
13 6onpbie 9 Ha 4 15 6onpure 8 HA 7
6 menpmie 13 Ha 7 7 meHpme 14 5Ha 7
4. | Pemenue: 11 —8 =3 (u.) 4. | Pemtenue: 12 — 7 =5 (uTH4eK)
Orser: Ha 3 yestoBeka OonbIe. OTgeT: Ha 5 nTHUL 60JbIIE.
5. | Y pomba 5. | ¥ pomba
Y TpeyroiapHHKA ¥ kBagpara
¥V kBagpata ¥ kpyra
Y npaMoyroJbHUKa ¥ TpeyrossHuKa
‘6.6n8 6. 8ub
1 9ub
| [TaT7 B
i'?.
].
(51+13][(9]1-L7]
|
18. Pemenue: 8 + 8 = 16 (c.)

Otser: 16 cTpasuI.

y Pemé_une: 5“+ 5 =_10 (I;I‘) -

Orser: 10 Kr.
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Pabora §

Bapranr 1 . Bapuanr2 -
l, 5+6-24+8-64+7-4-6+3-8 1./13-84+6-44+7+-6-8-5+346
+9-54+74+6-9-3+4-5+8=1H —B+7-5+49+7-3+7+4=20
2. | Pemenne: 20 — 6 = 14 (u.) 2. | Pemerme: 12+ 7=19 (x.)
OtBet: 14 uacos. | Oreer: 19 kypranos. |
3.4,7,10,13, 16, 19 3.05,7,9,11,13,15,17,19
19,17,15,13,11,9,7,5,3 19, 16, 18,10, 7,4, 1
4./12u6 4.|14n7
11ub 114
13n7 13m6
14ug 12u 5
159 5.4+8=18-1 14-7=17-10
5 183+8=12-1 12-7=15-10 13-7=11-5 8+7=90+6
11-8=9-6 &6+T7=8+5 6+6=17-5 T7+5=6+6
7+b5=16—-4 6+8=T747 5+7=8+4 12-4=16-8
9+4=7+6 14-4=18-8| |6. ' Pemenne: 11 — 7 = 4 (xr)
6. | Pemenne: 12 -8 =4 (a.) Orsert: Ba 4 Xr Jerge.
| | Orser: Ha 4 saraaxu Goasme. 7..16cM=1 1M 6 cm :
7.114em=1 M4 M  1mmTem=17cem |
limS5cm=15¢cm Il 1amB8cm=18cm i
lamM4cem=14cm 1am7em=17cm
lam8cm=18em 8.|7T+7-4=10 3+9+4=16
8.13+8-1=10 13-5+4=12| | 5+9-4=10 6+7+2=15
9-4+7=12 6+6-3=9 12-5+7=14 13-5+6=14
2+9+5=16 6+8—-5=9 | 11-5+6=12 B+5—-6=7
T+8+2=14 7T+4+3=14 14-7+5=12 12-4+6=14
8+8-7=9 9+4-6=7 6+5-8=3 15-8+7=14
11+43-8=6 12-6+8=14
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Paborta 6

. | Penrerne; 15 — 10 =5 (u.)
Orper: 5 9acos.

.| Pemesme: 17 - 8 = 9 (a.)

_ BapuanT 1 Bapsasr 2
.|12-84+13=17 A .|15—-8+6=18 B
124+8-5=15 E 8+4-7=5H q
16-8+3=11 T '12-6+9=15 H
6+9-8=7 H i 20—8-8=9 K
11-3+6=14 E 11+9-8=12 ©
20-8-4=28 C 16-7+8=17 3
9+ 7-6=10 P 13+47-6=14 &
14-8+7=13 H 13-8+7=12 O
10(17| 8 |11(14{13| 7 |14 17/113/12(15]12| 5 (14| O
P|A|C|{T|E|H|(H|E 3/B/O/H|O|T|E|K

Oreer: 9 uacon.

.12,5,8,11,14
1,3,5,79,11,13

.18,56,7,9,11, 13

3,6.9,12,15

11-5
12-6
'14-8
13-7
15-9

.113~-6
‘11-4

6 cm

4dem

(6+4)+(6+4)=20cm
P=20cm

J744=-11

11-6=5
6+8=14  13-7=6
9+8=12  12-5-=7
'8+5=13  14-6=8

14-7
158
16-9
12-5

5cM

3cm

(6+3)+(5+3)=16cm
P=16cm

B+ T=12

.| Pemenne: 7+ 6 = 13 (1.)
Orner: 13 JHCTOB.

13-6=17
12-8=4
11-5=6
15-8=7

7+6=13
T+7=14
5+6=11

. Pelﬁénne: 8+6=14(r1.)

137968953111 3
6(4/7|5(4(8[1012 12110

Orser: 14 TeTpajek.

3|4|6/8|7|3{5(2|1 10
9/8|614!56/9|7/10/11| 2

12
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Pabota 7
BapmanTt 1

1.

JIA
BE
OB
JIA
JIA
BE

17+1-4=14
12-10+4=6
11+5-3=13
6+10+3=19
4+2+10=18
14+2-5=11
12+7-2=17 CH
1+14-10=5 FT
10+8-6=12 3
15+3-10=8 C

612013198 [16l11]5 [17j14
BE| 3 [1El14] ¢ [1alBE[ETICH{IA

. Pemenme:8+6=14(p.)
| OtBer: 14 prib.

1aM>1eMm
2em< 1M
2 nm =20 cM
I4em>1aM
1avw=10cmM
2aa> 1T7cm

13-5
12-4
11-3
14-6
15-7

9-4+7-12
13+5-8=10
15-7+6=14

11-6+4=9
7T-5+9=11
8+6-T7T=7

ScM
[Tt

4cMm
|

OcMm

| e——

Pemerne: 12 — 5 = 7 (6.)
Oreer: Ea 7 6aHanon GoJbme

copeana MapThilka.

'16—-10—-6=0

9+3=9+1+2
7+8=7+3+5
12-6=12-2-4
0+7+10=17
7T+4=T7T+3+1
14-7=14-4-3
15-8=15-5-3

. Pemenrme: 8 + 7= 15 {r.)

-

Bapnant 2
19-9+6=16
4+6+9=19
8-4+10=14
13+8-10=9
3+7+5=15
11-1+8=18
16-2-4=10
14-4+7=11
10+5-3=12
T-4+10=13
11+7-10=8
12+3-4=11

MA
ET
A
I'YCT
3H
AA
CcO
CDbE
PA
ET
AB
BH

819
AR [I'YCT

12
PA

13
ET

10
(G

11
BH

18
JA

14| 16
A |3H

16 | 17
MA [CBE

19
ET

Orper: 156 rpubos.

Jd2am>2em

13cm>1 am
10cm=1 1M
18ceM <2 M

3em< 1 mm
20cM=21m

111 -2

13-4
12-3

15-6
14-5
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12+4-6=10
9-2+7=14
11-4+8=15
9-3+6=12
14+6-10=10
7+8-9=6

Bem
I ——

6cum

e —

11l em

PaGora 8

Pemenne: 11 — 5 =6 (11.)
OrBer: Hz 6 nonyraes Croné-
HOK AJHHHEE,

Bapsany 1

9+ 2 6+8
-4 -5
+3 +3
-2 -6
+ 8 +7
*+6 —8
19 b

231182715

12(21119(25

16|24 13|22

1412611 |28

8+5=8+2+3

§+7=8+2+5

6+8=6+4+4

13-6=13-3-3
12-5=12-2-3
14-8=14-4-4
0+8+10=18
15-10-5=0

11 12 13 14 15 16 18 19
21 22 23 24 25 26 27 28

. | Pemenne: 14 -8 = 8 (c.)

Orsert: 8 cuerupeii.

2> 2em

16em>1 oM
60 e = 6 M
13 MM > 3 M

.16 nec. — 4 pec. = 2 pgec,

_ 4_,qec. + 3 nec. = 7 gec.

5 nec. + 3 pec. =8 zec.
3 nec. + 6 gec. = @ gec.
8 mec. — 2 nec., = 6 gec.
7 nec. — 2 gec. = b nec.

+(7]9|4 +i9)8|5
6113|15|10| |3 (12{11(8
8115|17]12] | 6 [15({14(11
5 (12|14] 9 4113|12| 9

. | Pemerne: 7+ 4 = 11(3.)

Oreer: 11 aagaq.

Geu

8cm
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Pabora ¥

Bapuanr 2 Bapuan 1

11.] 11-8 6+5 1.19-7=2 0
. t5 -8 5+3=8 A
-6 +9 7+2=9 ¥

+8 —6 4+3=7 H

;_3 i; 10-3-4=3 P

— 8+2-6=4 B

20 S 9-3+4=10 T
2.|118|24|18 |27 6+3-4=5 H

21 11117 22 4(9|8|8|10]7 |52

20115126/19 'sly|plalT|/®A|H|O

14|28|28|12 . e

11 12 18 14 15 17 18 19, | 2| Femenue: 13-7=6x)

: :2a 6 .

20 21 22 23 24 26 27 28 [ (:;'_’_e; f*;, [MpOXKOB
3. | Pemenne: 13 -5 =8 (n.) ) G-5-4

OTBer: 8B I0OJ0CHHOBUKOR. 12-3=9

15 ¢ < 10 1 4.[60+20~80 50-30-20

6 x = 60 o 90-50=40 T70-30=40

3zm>12cm 70-10=60 60-30=230
5.16 zec. + 2 nec. = 8ec. | 40+20-60 20+ 70=00

9 70, — 4 gec. = 5 nec. 10+60=70 40+30="70

3 xec. + b xec. = 8 aec. '5.120, 19, 18,17, 16, 15, 14, 13,

5 mec. + 4 xec. =9 zec. .. |12,11,10.

8 zec. — 3 zec. = b zec. 6. Pemenne: 17-9=8 (n.) g
| |9 mec. — 7 pec. = 2 pec. OrseT: 8 nanbTo, |
6.1/+|al6]4]| [+]6]3]8] | 17

6 [15{12|10| |5 (118|138

8 |17)14(12| |8 [14]11]16

5(14/11|9| | 7[13[10015
7. Pemerwe: 8 + 5=13 (o)

| Orrer: 18 mapos. ) 8.

8. 8 em 10+3=13 8+5=13
4+9=13 6+7=13
HemM




Pa6ora 10

Bapuanr 2 Bapuanr 1
11-3=8 A 1.
8+5=13 C
9-6=3 I
T+38=10 0
9-4+2=7 P
34+47-5=5 H
6+3-7=2 K
2|18|7|3(13[10] 5 2. Pemeﬂ;le:7+6=13(n.)
Klalplilclolu Orger: 13 1iBeToB.
.| Pemenne: 12 — 4 = 8 (x.) s | Mt omnll)
Orser: Ha 8 KapaEgameii. 18 +2=20
. 8+12=20
J11-7=4 11-4=17 1618 =50
16-8=8 12-5=17 B £ (=0
PfR+B0=10  TO-10=60 | [Ven” sp—20 80-80=50
80-30=50 60—40=20 -
504+20=70 90-60=30
40+50=90 30+30=60
50+40=90 30+ 50=80
20+30=50 10+70=80 70~40=380 00— 50=40
80+20=100 70+20=90 | A o
.|20,19,18,17, 16, 15, 14,13, | | > O:];?'u;‘(a).'rmnbnau_on (r.)
12, 11, 10. : :
. | Pemenwne: 15 — 7 = 8 (ak.) U 6|8|5|7|9]11[14|13
Orser: 8 skiepos. +6
12[14[11]13[15]17[20[19
16/11] 9 [12[ 8 [13[15]14
—7
9/4]2[5]1]6[8]7
- /i S5cm
.|11,5,9,13,6, 16,12, 4 ;
11-4=7  13-6=7 o
12-5=17 16-9=7
(5+3)+(5+3)=16cm
P=16cm
8.114-6=8 12-4=8
| |11-3=8  13-5-8
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Pemenne: 7+ 8 =15 (m.)
Otser: 15 MmypaBBéB.

11+9=20
12+8=20
5+15=20
17+3=20
7+13=20

Pa6ora 11

70-20=50
30+30=60
80 +20=100
20+20=40

90-60=30
30+ 50=280
40+ 50=90
30 +20=>50

Pemerne: 50 + 20 = 70 (11.)
Orser: 70 moMuAOPOB.

o[3][8[6][5][4] 712
+7
16/10[15[13[12/11]14[19

11/18[13[14][12[15[19[16
B
sli0[5]6[4]7]11]8

6 cm

3cm

(6+3)+(6+3)=18cm
P=18cm

2. Pemenune: 4+ 7+ 6 =17 (cm)
Orser: 17 cm.

3./11-3+2=10 12-5+8=15
3+8+4=15 18-8+3=13
12-6+5=11 7+8-6=9
8+6-9=5 14-74+9=16

4. /40cm=40n 3am<40cm
6mm=60cm 50cm<10xam
7Tom>Tcm 3o1m>8cm
90mMm=9cm 60am>60cMm

5. | Pemenne: 6 + 9 =15 (p.)
Orser: 15 pa6or.

6. 40+4 =44 84-4=280
35-30=5 30+ 6=36
72-2=1T0 47-40=17
50+ 3 =53 58 -8=50
82-80=2 70+8=178
67 -T7=60 96 -90=6

7./140+30=70 40+20=60
60-20=40 90-50=40
30+50=80 30+60=90

8.

3+9=12 5+T7T=12

10+2=12 4+8=12
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Pabora 12
BapwanT 1

i11-4=17
:16-8=7
16-9=7
20-13=7

Oreer: 17 cm.

.| Pemenme: 5+ 4 + 8 = 17 (cm)

Orper: 15 3BEPAT.

.| 3+8~6=5H 183+4-8=9

11-54+7=13 6+9-7=8
+5—8= 15-8+7=14
14-8+3=9 16-9+3=10

.| 50cm=8m 8axm>50cmM
Tas=T0cem  60cm<10am
4nM>4eM 51M>9%em
' 80MM=8cMm TOxM> TOcm

. | Pemenwue: 7+ 8 = 15 (p.)
Oreert: 15 pabor.

. |30+ T7T=2387 7T3-3="T0
94-90=4 60+ 8 =68
B7-7=50 86-80=6
0+7=77 88-8=80
44 -40=4 40+ 3 =43
65 —-5=60 38-30=8

|70~-40=30 T0-50=20
90-30=60 20+70=90
40+50=90 50+30=80

. | Perrenve: 8+ 7= 15 (3.)

ATaM+2aM =9 am
6ecm+4cem=10cu
Orm—Tov=2am
Scm+30cm=35cm
60em+ 3 qm =90 cm
8aMm—10cMm =7 oM
T0em—2 am=50cm
20 1M + 80 ¢ = 23 oM

. | BapmanaTsr:

A3 gow

Zoxgom ~dow
2cM

2c 3cMm 3 eM

| cM

7 14 6

9 16 8

6 (+7|/13 -8 b

8 15 7

b 12 4

BemM

. |48, 49 36, 36

50, 51 89, 70

79, 80 65, 66

81, 82 90, 91
.{19-8=11 16 +4=20
1146=20-3 10+8=20-2
14+5>18 20-6<15
]12+8=134+7 17-5=20-8
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PaGora 13

Bapuant 2 Bapmasr 1 o
1.[15-7=8 1.9+ 7=16 TIOP
20-12=8 ' 6+7=13 YE
11-3=8 13-7=686 JIO
14-6=8 - 12-4=8 BE
2. | Pemmenue: 8+ 9=17 (n.) 9+6=15 KOP
OTser: 17 nHOIAT, 13-9=4 MHT
11-6=58 KA
3. |6mgm+3aM=9 ™ -
A 11-4=7 TP
CM T & CM = ¥ CN 5+7=12 THT
Qmu-—-4mm=51M _
[ 12-3=9 JIE
Gem+ 40 cvm =46 M !
. ‘6+8=14 ¥V
;70cM+2,uM=QDcM 7i4=11 Hb
Omm-10cm=8 M .
50ecMm—2xa=30cnM 7114|183 6 8 b
4. Ba_pnaﬂ'rhl:
2cM__3cMm 4deMm _2ceMm 15| 4 | 9 |1116]12
T N KOPMUT, JIE | Hb TIOPTHT,
Bom Zom 3oy 3 e 2. | Pernenme: 4 + 4 + 4 = 12 (1.)
Orser: 12 noMaa0poB,
2 5 2 2
D e NG 3.(13-7-6  12-6-6
. 13-5=8  16-8=8
] (184 |6 . |16-8=8  15-9=6
9 15 8 ~4.(60 - 40 <20+ 30
6 +6|/12 -7 5 70 - 10 <90 — 20
8 14 7 . |30 +40=20+50
5 11 4 : 70-50<80-30
60 + 30 > 100 — 20
6. 8 cm 80 — 30 < 40 + 40
50-20<10+ 80
7.163, 64 b4, b5 70-40<90-20
80, 81 39, 40 5. | Pemenwe: 6 + 10 = 16 (x.)
89, 90 80, 81 Orser: 16 Kapanaamei.
38,39 72,73 ”
8.18-7=11  17+3=20
|11+7>12+5 10+7<20-2
: 13+4<18 20-9>10

1 14+6=16+4 16-4=20-8
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6 e | [8.]12-4=8  15-8-7
_— , 16 —-9="7 16-8=8
10 e '14—7__=:{__
4,30+ 40 > 50— 20
8 cm 60+ 20.= 70+ 10
] 80-30<20+40
.| 18=10+8 27=20+7 90-40=70-20
48=40+8 87T=50+7 100 - 30 =40+ 30
T6=70+6 44 =404+ 4 70+ 20>80-40
92=90+2 16=10+6 | 50+40=20+T0
(60cM>1 qM6em '90 - 70 = 80 - 60
85cm=6 M5 cem 5. |Pemenne: 8 + 10 = 18 (1.)
10 agpt > 3 g 6 cm Oreert: 18 Terpazeit.
Baxvm2cMm>28¢cm 6. 0 cm
Tamdem <8 am _ .
16 cm = 1 s34 6 e | " 6o
_!!apuuml 8¢
1.]13-7=6 b o _
8+6= E — :
3+7=i§ glo 7.119=10+9 26=20+6
8+5=11 IE - 38=30+8 49=40+9
13-9=4 JA 81=80+1 16=10+6
12-7=5 HBE 8. |70cm>1aMT7cm
11-8=38 ME ' 45cM =4 1M 5 M
12-5=7 JIAHU 10 aM > 2 M 3 cm
'18—-9=9 BO Tom2cem> 27 cm
3+9=12 TO Sam4em<6am
7T+7=14 1IE 18cm=1gM 8 em
3| 5 /[14)12(18| 8
ME|Hb |HIE| TO | BO | PH
4 | 9| 6 |14 |11} 7
OA | BO | JIb (INE| IE P1AT
2. Pemenne: 6 +6+6 =18 (a.)
OrBer: 18 stum.
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